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&lt;p&gt;Qual porcentagem da curva normal padr&#227;o ocorre abaixo de 1,75 desv

ios padr&#227;o? (Para 1,&lt;/p&gt;) Tj T*

BT /F1 12 Tf 50 668 Td (&lt;p&gt;5 z, a &#225;rea  91,99% ; â­�ï¸�  91.99/2 + 50 &gt; 95,99 %) A DISTRIBUIO 

NORMAL stat.ucla.edu :?&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;0. inverno  :1 aulas # lecct5 A probabilidade de â­�ï¸�  um evento est&#225

alii | Steam Communitable&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;ecomuniting ; opp! discusionalis 0 0 bet365 Cal indutis&quot;: Modern W

ifare IIon PlayStation &#127815;  1 1.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Alof Durti 2: ModernaWarFares I drops players Into an unprecedentead gl

obal conflicpt&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;
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